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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS
– IPAM REALIZADA EM 01/07/2022 

Ao  primeiro  dia  do  mês  de  julho  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  13h,
presencialmente, reuniram-se  na sala  de  reuniões  da  Presidência  do IPAM os
membros  do  Comitê  de  Investimento  do  IPAM,  os  senhores  Odilon  José  de
Santana Júnior, Rodrigo Ferreira Soares, e a senhora Maria Irisney Barbosa de
Souza,  com  a  participação  do  Sr.  Marcelo  Yukio  Ushida,  Especialista  em
Investimentos da Gerência de Assessoria de Investimentos – GEINV do Banco do
Brasil,  conduzida  pelo  Diretor-Presidente,  Sr.  Ivan  Furtado  de  Oliveira,  para
tratar  das  seguintes  pautas:  1.  Apresentação  do  Banco  do  Brasil  sobre  as
Estratégias  de  Investimentos  e
Desinvestimentos  do  IPAM  para  o  segundo  semestre  de  2022;  2.  Outros
assuntos  relacionados  ao  Comitê,  conforme  convocação  no  Memorando  nº
031/2022/PRESIDÊNCIA. O Presidente do Comitê,  Sr.  Ivan Furtado iniciou a
reunião saudando a todos e posterior, passou a palavra ao Sr. Marcelo Ushida,
que  através  de  videoconferência,  iniciou  a  apresentação  abordando  o  cenário
macroeconômico externo e interno, passando pelos Estados Unidos da América –
EUA,  onde  o  FED acelerará  o  passo  nos  juros  americanos.  Pontuou  sobre  a
melhora no mercado de trabalho atual e expectativas de inflação mais moderada
para o ano de 2023. Na Europa é verificado a preocupação com a inflação. Na
China  foram  observados  os  atuais  lockdowns  como  política  de  Covid-19
“tolerância zero”. E os olhos do mundo estão para a guerra entre a Rússia e
Ucrânia,  o pedido da Finlândia e  Suécia para adesão à OTAN, e os impactos
causados pela guerra. No mercado doméstico, os três principais indicadores ficam
com a Política Monetária o Brasil sinaliza continuidade no aumento dos juros por
um  prazo  maior  que  o  inicialmente  previsto.  No  contexto  da  Política  Fiscal,
superavit nos quatro primeiros trimestres, Ressarcimento aos Estados e renúncia
de  receitas,  e  as  eleições  presidenciais  de  2022.  Sobre  a  inflação,  medidas
legislativas podem aliviar o IPCA de 2022 e pressionar o índice em 2023 com as
medidas expansionistas do Governo. As projeções do Banco do Brasil para o PIB
em 2022 é de 1,80% e 2023 em 0,50%. Câmbio em R$ 5,00/US$ em 2022 e 2023.
IPCA ficará em 8,30% em 2022 e 4,80% em 2023. A taxa Selic encerrará este ano
em 13,75% e em 10,75% em 2023. Foi apresentado a projeção que o banco espera
para  a  taxa  Selic  ficando  em  7,25%  em  dezembro  de  2024.  O  desemprego
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encerrou abril/2022 em 10,50%, e o IPCA-15 indica continuidade na pressão da
inflação  ao  consumidor  em  junho.  Foram  apresentados  outros  dados  e
indicadores econômicos.  Como sugestão de alocação para o perfil  moderado a
sugestão é de manter 74% da carteira em renda fixa, sendo 32% entre fundos DI
e fundos ativos, e os outros 42% nos fundos IDKA-2A, IMA-B5, IMA-B, IMA-
B5+ e IRF-M1. Para a renda variável, os 26% seriam divididos com 7% em fundo
multimercado,  13%  em  fundos  de  ações  e  6%  em  investimentos  no  exterior.
Foram apresentados  os  fundos  aderentes  a  estratégia  proposta  e  finalizada  a
apresentação.  Os  membros  do  COMIN  fizeram  os  questionamentos  pontuais
sobre os fundos e sobre as expectativas eleitorais e como afetariam o cenário dos
investimentos.  O  Sr.  Marcelo  informou  que  os  dois  candidatos  à  frente  das
pesquisas têm linhas parecidas sobre a condução econômica, por isso no curto
prazo não haverá tanta alteração nas expectativas. O acompanhamento deverá
ocorrer principalmente a partir da eleição e das medidas para conter a inflação e
melhorar  o  crescimento  a  partir  de  1º  de  janeiro  de  2023.  O  Presidente  do
COMIN agradeceu a apresentação. O Sr. Marcelo ficou à disposição para que
seja realizada uma reunião mensal para acompanhamento com os membros do
COMIN, considerando a volatilidade que vem ocorrendo nos principais ativos do
Brasil e do mundo, afim de melhor o desempenho da carteira de investimentos do
RPPS. Nada mais a tratar, foram feitas as considerações finais e o Presidente do
Comitê de Investimentos do IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria
Irisney  Barbosa  de  Souza,  secretariei  e  lavrei  a  Ata,  firmada  por
mim………………………….  e  todos  os  membros  do  Comitê  de  Investimentos
presentes. 

Porto Velho, 01 de julho de 2022.

         IVAN FURTADO DE OLIVEIRA                  ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR 
              Diretor-Presidente do IPAM                         Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA                              RODRIGO FERREIRA SOARES        
     Membro do Comitê de Investimentos                                 Membro do Comitê de Investimentos 
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